

Обеспечение беспрепятственного доступа в здания образовательной организации.

Для обеспечения безопасности МОБУ «СОШ № 2» заключен договор с ООО ЧОП «Дозор»

Вход в школу не оборудован пандусом, по причине отсутствия в школе детей с нарушением опорно-двигательного аппарата (колясочников). При входе в школу расположена вывеска с названием организации и тактильная вывеска со шрифтом Брайля, 600 x 400 мм, тактильная мнемосхема со шрифтом Брайля, 470 x 610 мм. На крыльце перед центральным входом имеется кнопка вызова сотрудника для оказания помощи инвалидам и лицам с ОВЗ, а также тактильная табличка «Вызова помощи» со шрифтом Брайля, двухканальная система вызова помощи ПС-2, кнопка и приёмник, 160 x 90 x 66 мм. При необходимости для обеспечения доступа в здание образовательной организации инвалиду или лицу с ОВЗ будет предоставлено сопровождающее лицо. Здание школы оснащено системой противопожарной звуковой сигнализации и оповещения, необходимыми табличками и указателями. Пути возможной эвакуации оборудованы световыми табло «Выход».

Специальные технические средства обучения

В образовательной организации нет в наличии специальных оборудованных учебных кабинетов, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья. Имеющиеся учебные кабинеты подходят для занятий с детьми, ограничения здоровья которых позволяют заниматься в стандартно оборудованном учебном кабинете.

Учебные кабинеты оборудованы специальными техническими средствами это: мультимедийные комплексы (проектор и экран), МФУ,

визуальные (зрительные): таблицы по истории, биологии, географии, физике, математике, русскому языку, английскому языку, литературе, технологии, химии; карты по истории, картины по русскому языку, литературе, портреты по всем учебным предметам, натуральные объекты по биологии, модели, муляжи по биологии, математике, физике, лабораторное оборудование по физике, химии, биологии; механические визуальные приборы: микроскопы.

В образовательной организации возможно обучение детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья с использованием дистанционных технологий. В целях доступности получения образования по образовательным программам инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья обеспечено наличие альтернативной версии официального сайта в сети «Интернет» для слабовидящих.

Специальные условия для обучения инвалидов и лиц с ОВЗ

В образовательном процессе для детей с умственной отсталостью используются специальные учебники, учебные пособия и дидактические материалы. Организовано психолого-педагогическое сопровождение обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, проводятся индивидуальные и групповые занятия с педагогом-психологом, учителем –логопедом, учителем-дефектологом. Разработаны адаптированные основные образовательные программы.

Исходя из конкретной ситуации и индивидуальных потребностей обучающихся инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья предусматривается:

- возможность индивидуального сопровождения и консультирования обучающихся по организационным и учебным вопросам;
- работа с семьей обучающегося;
- методическая работа с учителями;
- организация внеучебной (воспитательной) работы с обучающимися;
- оказание содействия обучающимся с ОВЗ в организации отдыха.

Сведения о библиотеке.

Библиотека укомплектована специальными учебниками, учебными пособиями, дидактическими материалами, в том числе в формате непечатных материалов (в форме аудио/видеофайлов). Инвалиды и лица с ОВЗ имеют возможность самостоятельно или с сопровождающим посетить читальный зал, а также забрать или вернуть литературу с помощью сотрудника библиотеки.

Специальные условия питания.

Создание отдельного меню для инвалидов и лиц с ОВЗ не практикуется. Дети-инвалиды, дети с ОВЗ обеспечиваются двухразовым горячим питанием. Столовая расположена на 1 этаже. Перед обеденным залом столовой оборудована зона, где имеются умывальники с подачей воды, электросушилка настенная для рук.

Сведения о доступе к информационным системам.

В школе осуществлен доступ к информационно-коммуникационной сети Интернет для всех учащихся, в том числе с инвалидностью и ОВЗ. Доступ имеется во всех учебных кабинетах и библиотеке. Особые условия доступа к информационным системам и информационно-коммуникационным сетям для инвалидов и лиц с ОВЗ могут быть предоставлены при работе с официальным сайтом МОБУ «СОШ № 2» и с другими сайтами образовательной направленности.

Информационная база Школы оснащена:

- электронной почтой;
- выходом в Интернет;

- функционирует официальный сайт.

Для обеспечения безопасных условий доступа в сеть интернет в Школе действует система контент-фильтрации. Доступ к запрещенным в образовательном процессе ресурсам сети для обучающихся и преподавателей закрыт.

Электронные образовательные ресурсы.

В рамках образовательного процесса осуществляется доступ учащихся ко всем образовательным ресурсам сети Интернет под руководством преподавателя, проводящего учебное занятие. Для лиц с ограниченными возможностями здоровья доступны все электронные ресурсы.

Обучающимся предоставляется доступ только к тем ресурсам, содержание которых не противоречит законодательству Российской Федерации и которые имеют прямое отношения к образовательному процессу.

Электронные ресурсы:

- онлайн-платформа Учи.ру
- Skype;
- Zoom;
- РЭШ;
- Фоксфорд;
- «В контакте»

Исключён доступ учащихся к сети Интернет без присутствия преподавателя.

На всех компьютерах, подключенных к сети Интернет, установлена и настроена программа контентной фильтрации, обеспечивающая исключение доступа к ресурсам Интернет, не относящимся к образовательному процессу. Приказами по образовательному учреждению назначены ответственные за доступ к сети Интернет и ответственный за установку и настройку программы контентной фильтрации.